

---

## **Офицеры регионального Следственного комитета возложили цветы к Вечному огню в память о погибших воинах**

Сегодня на Мемориале Победы в Красноярске офицеры ГСУ СК РФ по Красноярскому краю и Республике Хакасия возложили венки и цветы к Вечному огню.

В этот знаменательный день следователи отдали дань уважения и благодарности тем, кто мужественно защищал родную землю от захватчиков, а также тем, кто в мирное время несет очень нелегкую и ответственную службу по защите мира и покоя граждан России.

### **Изображения**



23 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1542497>